

元旦小长假客流同比减两成

去年各大车站发送旅客 16 万人次,今年只有 12.5 万人

本报1月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者了解到,三天元旦小长假期间,潍坊市两大汽车站和火车站共发送旅客约12.5万人次,比去年同期16万人次的客流减了两成多,这主要与学生流减少有关。

3日,记者从潍坊公路客运总站了解到,三天元旦小长假,客运总站共发送旅客4万6千余人左右,比去年6万余人次有所下降。“今年元旦和春节假期相邻比较近,所以很多学生元旦假

期都没有回家,致使客流量比往年有所下降。”潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,元旦当天,该站发送旅客20000人次左右,比平时翻了近一倍。2号和3号时客流有所下降,约在13000人左右。为应对客流小高峰,该站售票窗口由12个增加到16个,售票结束时间由下午6时,延后到了7时30分,还增开了100余部车次。“客流以返乡民工为主,像河南驻马店这样的民工返乡地,我们站增开了班次,由

每天一班增加到每天三班,其他方向站上也增加了车次或者缩短了发车时间,保证广大旅客顺利出行。”张站长告诉记者。

3日下午,记者来到了潍坊长途汽车总站,客运主任李欣告诉记者,3天元旦小长假期间,长途汽车总站共发送旅客三万三千人左右,日均客流一万一千人,比平时日均八九千人的客流增加了不少,但是仍然比往年同期有所下降。“现在学生回家的还不是很多,大概等到这个月七

八号的时候,就有大学开始放寒假了,到时候车站可能会迎来客流小高峰。”李欣主任告诉记者,这几天车站的客流中,农民工能占到一半左右,车站也增开了60多个车次应对元旦客流高峰。

随后,记者在潍坊火车站售票厅看到,购票的旅客排起了长队。据了解,3日,潍坊火车站迎来售票高峰,各方向车票均出现紧张趋势。潍坊火车站客运人员告诉记者,元旦小长假期间,潍坊火车站发送旅客4.6万人次,

日均1.5万人次左右,从客流情况看,北京、济南、青岛等方向旅客较多,因此车票也较难购买。

据了解,由于火车票学生票从2010年12月开始就可以买到,所以买火车票回家的学生,相对于坐汽车回家的要多一些。火车站三天客流量比往年略有所增长,但就汽车站和火车站总体来说,由于今年元旦和春节假期相邻比较近,学生客流受到影响,致使客流量比往年有所下降。

冰封渔船

受持续冷空气影响,潍坊港口出现冰情,最厚达到10厘米,其中寿光羊口中心渔港受影响较大,渔船已不能正常通行。

本报通讯员 张廷栋 王军 摄影报道

详见 B03 版



今日看点

潍坊坐飞机仍交建设费

>>详见 B03 版

室内禁烟令遭遇推行难

>>详见 B04 版

400 农民工提前领工资

>>详见 B05 版

元旦网购忙快递变慢递

>>详见 B06 版

追踪报道

为得赔偿金 翻供作伪证

受害女子包庇强奸犯获刑

本报1月3日讯(记者 张焜 通讯员 敏洁)一名法律工作者两头收好处费调解一起强奸案,让受害人刘玲(化名)翻供作伪证(本报2010年12月8日B10版报道)。3日,记者了解到,法院判决刘玲犯包庇罪。

2010年12月7日,在法院公开审理此案的过程中,刘玲和牵涉刘玲包庇罪的几名被告人,都对所犯下的罪行供认不讳。

法院经审理查明,刘玲被李强(化名)侵犯后,李强的父亲为使儿子逃避法律追究,伙同他人找到刘玲,许诺赔偿损失,想让刘玲到司法机关作伪证。刘玲遂委托法律工作者许某出面协商。经过协商,许某和李强父亲预谋,由李强父亲赔偿刘玲6万元现金,刘玲出

面翻供作伪证。李强父亲马上交给许某6万元现金,许某从中取出4.5万元交给刘玲,刘玲在收取现金后,又取出4000元作为好处费给了许某。此后,刘玲先后在2009年底,2010年3月份到司法机关做虚假证言、提供虚假证据,包庇李强逃避法律追究,严重影响案件诉讼进行。

法院认为,刘玲明知李强

是犯罪的人仍然做假证,其行为为已经构成包庇罪。虽然刘玲是受害人,但她没有用法律维护自己的权益,而为了钱欲让犯罪分子逍遥法外,鉴于其认罪态度较好,法院判决其有期徒刑七个月,缓刑一年。

记者了解到,许某因此案被判有期徒刑一年缓刑一年,而为儿子犯错四处奔波的李强父亲,因妨害作证罪被判有期徒刑六个月缓刑一年。

读者热线大赛

最高奖 1000 元
8538711 8073110